
 

 

 

 

 

   有効回答数２８１／児童数６０３

                お子様に関する項目について  

                

 

   先生に関する項目について

学校生活の充実のためには、日々の学習への取り組み、生活リズムを整えることは欠か
せません。肯定的な意見が多いのは、ご家庭の家庭学習へのご協力のたまものだと思いま
す。タブレットでの学習も定着しつつあります。ますます、ご家庭と密に連絡を取り合
い、家庭学習を進んで行い、学力が定着できるよう努めていきたいと思います。今後もさ
らなるご協力をお願いします。

学校は、人との関わりや集団生活のルールやマナーを学ぶ場であり、大人になって
うまく社会生活を送るための練習期間だと捉えています。決まりを守る、学習規律を
身につけるなどの基本を大切にし、人とうまく関わっていける児童を目標にしていま
す。服装や学用品の準備等についてもご家庭の協力をお願いします。
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１ 楽しく学校へ行っている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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２ 学習していることがよくわかっている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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３ 生活リズムを整えて登校している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない

ほとんどあてはまらない わからない
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４ 家庭学習の習慣が身についている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない

15.7 59.4 21.4 
2.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

５ 礼儀を身につけている（挨拶・言葉遣い）

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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６ きまりや服装を守り安心安全に生活する

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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７ 子どもにわかりやすく指導している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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８ 子どものよさや努力を認めようとしている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない

ほとんどあてはまらない わからない



学校に関する項目について  

           教科担任制について（５・６年保護者のみ）

 

　学校や教員に対する意識を尋ねた項目で「よくあてはまる」と「おおむねあてはまる」
を合計した数値が多くの項目で９割近くとなっています。特に、項目９の「保護者に適切
に対応している」については高評価を得ていて大変ありがたいです。まだまだ力不足のと
ころはあると思いますので、今回の記述のご意見を参考にしながら改善していきたいと思
います。また、教員としての資質向上にも努めなければと気持ちを新たにしています。今
年度も回答数が児童数の半分にも満たない結果となっているのは、残念なことですが、回
答いただけなかった方については、ある程度満足してくださっているのではないかと考え
ます。学力向上やお子さんの健やかな成長のため、これからも、ご家庭のご協力よろしく
お願いします。今回の結果を心に留め、来年度へ向けて取り組んでいきます。大変お世話
になりました。

昨年度からコロナが５類になり、２年が経とう
としています。活動制限が完全に解かれたとは言
え、コロナ禍のなごりが垣間見えます。例えばマ
スクを外して顔を見せるのが苦手だったり、人と
の距離感が分からず積極的に関われなかったりし
ます。授業中や休み時間に、関わり合う活動をま
すます取り入れなくてはならないと痛感していま
す。教員と子どもたちの距離を適度に保ちなが
ら、一人一人に寄り添えるようこれからも努力し
ていきたいです。
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９ 保護者に適切に対応している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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１０ 活動の様子をわかりやすく伝えている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない

ほとんどあてはまらない わからない
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１２ 気持ちのよい学校環境に配慮している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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１３ 人権教育を積極的に推進している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない

37.0 57.3 
3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R6

１４ 学校公開の回数は適当である

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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１５ ＰＴＡ活動は適切に行われている

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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１６ 子どもは教科担任制になって分かりやすいと感じて
いる。

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない

ほとんどあてはまらない わからない
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１７ 教科担任制は、自分の子どもに向いている。

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない
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１１ 学校生活の安全に配慮している

よくあてはまる おおむねあてはまる あまりあてはまらない
ほとんどあてはまらない わからない


